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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA TRIGÉSIMA 
SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA QUINZE DE 
OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZOITO - SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.##IU/11###11#/#i# 

##-#########:#########Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e 
dezoito, nesta cidade de Bauru , Estado de São Paulo, no edifício sede da 
Câmara Municipal de Bauru , sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às quatorze 
horas e dezenove minutos (14h19min), realizou-se a Trigésima Sétima 
Sessão Ordinária , presidida pelo Senhor Alexssandro Bussola e 
secretariada pelos Vereadores Natalino Davi da Silva , 1° Secretário, e 
Roger Barude, 2º Secretário. Constatou-se haver "quorum" regimental com 
a presença de 08 Vereadores: A lexssandro Bussola , Benedito Roberto 
Meira , Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sard in, Natalino 
Davi da Si lva , Ricardo Pelissaro Loquete , Roger Barude e Teima Gobbi. O 
Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos, sendo lido um versículo 
da Bíblia Sagrada. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da 
ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da sessão 
anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Em seguida, 
foram lidas as seguintes correspondências: Ofício GP nº 2972/18, do 
Prefeito Municipal, encaminhando cópia das informações exigidas pelo 
disposto no Inciso XXII , do Artigo 51 da Lei Orgânica do Município, 
referentes ao mês de setembro; Ofício DF nº 208/18, da FUNPREV, 
encaminhando o Balancete Econômico Financeiro e Boletim de Saldos 
Bancários referentes ao mês de setembro; Ofício DA nº 037/18, da Diretoria 
Administrativa da Câmara Municipal de Bauru , encaminhando prestação de 
contas das viagens de número 06 e 07/2018. Em Questão de Ordem, o 
Senhor 2° Secretário solicitou que os Ementários dos Processos, 
Indicações e Requerimentos fossem dados como lidos, conforme seguem: 
Ementário dos Processos: 196/18 - Projeto de Lei nº 98/18, que altera a 
Lei nº 707 4 , de 04 de junho de 2018, que autorizou o Executivo a destinar 
uma área de terreno à Empresa TRANSTANK TRANSPORTES 
RODOVIÁRIOS LTDAem regime de Concessão de Direito Real de Uso, de 
autoria do Prefeito Municipal; 197/18 - Projeto de Lei nº 97/18, que 
disciplina a disposição, transporte e destinação de caçambas e containers 
basculantes e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal ; e 
Ementários das Indicações de nºs 2062 a 2121 e dos Requerimentos de 
nºs 846 a 866. Deferida a solicitação do Senhor 2° Secretário pelo Plenário, 
os Ementários dos Processos, Indicações e Requerimentos foram dados 
como lidos. Em seguida , manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os 
Vereadores Teima Gobbi, Yasmim Nascimento, Alexssandro Bussola, 
Benedito Roberto Meira , Chiara Ranieri Bassetto, Francisco Carlos de 
Goes, José Roberto Martins Segalla, Manoel Afonso Losi la, Marcos Antonio 
de Souza, Milton César de Souza Sardin e Nata lino Davi da Silva. Foi 
respeitado o Intervalo Regimental às dezesseis horas e vinte e um 
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minutos (16h21 min) . Reabertos os trabalhos às dezesseis horas e trinta e 
um minutos (16h31 min), foi feita a chamada para a verificação do "quorum" 
regimental e constatou-se a presença de 17 Vereadores: Alexssandro 
Bussola , Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori 
Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz 
Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila , 
Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin , Natalino Davi da 
Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi 
e Yasmim Nascimento. Passou-se em seguida à Ordem do Dia. Em 
Segunda Discussão, foi apreciado o seguinte processo: 164/18 - Projeto 
de Lei nº 80/18, que cria 06 (seis) cargos de Especialista em Construção 
Civil/Infraestrutura - Arquiteto no Plano de Cargos, Carreiras e Salários -
PCCS da Administração, Lei nº 5975, de 01 de outubro de 201 O, de autoria 
do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Em Primeira Discussão, foram 
apreciados os seguintes processos, cujos pareceres foram pela normal 
tramitação da matéria : 152/18 - Projeto de Lei nº 71/18, que altera a Lei nº 
4637, de 19 de fevereiro de 2001 , que dispõe sobre a instalação de 
equipamentos urbanos em vias e logradouros públicos, com exploração de 
publicidade e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. Em 
Questão de Ordem, o Vereador Marcos Antonio de Souza solicitou o 
sobrestamento do Projeto por duas sessões ordinárias e uma sessão 
extraordinária . Colocado em discussão e votação, o pedido de 
sobrestamento foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 181/18 
- Projeto de Lei nº 91/18, que estabelece a forma de cobrança da tarifa de 
esgoto prevista na Lei nº 1636, de 29 de março de 1972, de autoria do 
Prefeito Municipal. Colocado em discussão, manifestaram-se os 
Vereadores José Roberto Martins Segalla , Alexssandro Bussola e Marcos 
Antonio de Souza. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade; 
194/18 - Projeto de Lei nº 99/18, que cria a Gratificação por Desempenho 
de Atividade Delegada, nos termos que especifica , a ser paga aos Policiais 
Militares, Policiais Civis e integrantes do Corpo de Bombeiros Militar que 
exercem atividade municipal delegada ao Estado de São Paulo por meio 
de convênio celebrado com o Município de Bauru, de autoria do Prefeito 
Municipal. Havia uma Emenda modificativa, de autoria do Vereador José 
Roberto Martins Segalla, já tramitada pelas Comissões pertinentes. 
Procedeu-se à sua leitura pelo Senhor 1° Secretário. Colocada a Emenda 
em discussão, manifestou-se o Vereador José Roberto Martins Segalla . 
Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Colocado o Projeto 
em discussão, manifestaram-se os Vereadores José Roberto Martins 
Segalla, Fábio Sartori Manfrinato, Marcos Antonio de Souza, Alexssandro 
Bussola e Benedito Roberto Meira. Colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade; 195/18 - Projeto de Lei nº 100/18, que autoriza o Poder 
Executivo a efetivar, mediante Aditivo ao Termo de Fomento, repasse de 
recursos públicos municipais para as entidades esportivas do setor privado 
(AAFIB, Bauru Basketball , Nova Era , Vôlei Bauru e Ressaca) , de autoria do 
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Prefeito Municipal. Encaminhado à Comissão de Cultura, Esporte, Lazer e 
Turismo para emissão de parecer, o Presidente da Comissão, Vereador 
Fábio Sartori Manfrinato nomeou o Vereador José Roberto Martins Segalla 
como Relator, que exarou parecer por normal tramitação. O Vereador 
Roger Barude, membro da Comissão, acompanhou o parecer do Relator. 
O Presidente da Comissão de Cultura , Esporte, Lazer e Turismo anunciou 
o parecer da Comissão por normal tramitação. Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em 
Discussão Única, foram apreciados os seguintes processos, cujos 
pareceres foram pela normal tramitação da matéria: 192/18 - Projeto de 
Decreto Legislativo que dá denominação de Rua D'ANNUNCIO 
CAMMAROSANO a um prolongamento de via pública da cidade, de autoria 
da Mesa da Câmara. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 082/18 - Moção de Aplauso à 
Associação Cultural e Esportiva Bora Correr por promover a inclusão social 
das pessoas com deficiência visual através do esporte, de autoria do 
Vereador Roger Barude. Colocada em discussão e votação, foi aprovada 
por unanimidade, sem manifestações; 083/18 - Moção de Aplauso à 
lanchonete Lelo's por ter se tornado um dos estabelecimentos mais 
tradicionais do município de Bauru, de autoria do Vereador Roger Barude. 
Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Esgotada a pauta de processos , fizeram uso da Explicação 
Pessoal os Vereadores Benedito Roberto Meira e Natalino Davi da Silva. 
Foi respeitado um minuto de silêncio em homenagem póstuma à lzabela 
Joaquim Milani, prima do Vereador Ricardo Pelissaro Loquete e ao Senhor 
Nicomedes Dias Toledo, sogro do Vereador Benedito Roberto Meira. Nada 
mais havendo a tratar o Senhor Presidente deu por encerrados os 
trabalhos da ses ão · d zessete horas e quarenta e cinco minutos 
(17h45min) do dia quin e outubro de dois il e dezoito, ordenando fosse 
lavrada present rio , subscrevo e assino.######## 

li LINO Dhv1 DA SILVA 
Primeiro Secretário 

ALEXSSAND O BUSSOLA 
Presi ente 
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